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„Propaganda spojená so vznikom Covid-19 je tá
najväčšia vojnová propaganda aká tu kedy bola.
Americká vláda ľuďom o tom úmyselne klamala a aj
naďalej klame. Dr. Fauci žiadal WHO, aby
diskreditovala správy o úniku koronavírusu z
laboratória a spoločne s vládou, technologickými
gigantmi a médiami koordinoval vo svete cenzurovanie
týchto správ,“ vyhlásil americký senátor Josh Hawley

infovojna.bz/article/video-propaganda-spojena-so-vznikom-covid-19-je-ta-najvacsia-vojnova-propaganda-aka-tu-
kedy-bola

U. s. senátor za Republikánskou stranu Josh Hawley v senátnom
výboru pro vnitřní bezpečnost a vládní záležitosti dne 18. Června
2024 kritizoval jako profesor a vědec, Dr. Robert Garryho za to, že
pokračuje v šíření propagandy o původu COVID-19.

"Naše vláda úmyslně zatajovala informace... před americký lid,
že se snažila propagandisticky vliv na americký lid, použití
zbraní a vládní agentury do aktivní cenzuru Američanů, kteří se
odvážili zpochybnit propagandy," řekl senátor Hawley. "A ještě
nám lhát."

Senátor Hawley dále vyzval Dr. Garryho v souvislosti s jeho
vědeckou práci, která Bidenova administrativa používá k
ospravedlnění cenzury, nesčetné množství Američanů na sociálních
sítích.

"Lidé přišli o práci, ztratili své pozice, byli vyhozeni z Facebook,
byly vypáleny z Twitteru. Ľutujete, že jste byli součástí tohoto
úsilí, tohoto propagandistického úsilí?" zeptal se na senátora
Hawley.

Více ve videu:

https://www.infovojna.bz/article/video-propaganda-spojena-so-vznikom-covid-19-je-ta-najvacsia-vojnova-propaganda-aka-tu-kedy-bola
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Profesor Richard Ebright a Stephen Quay předložena do 18. Června
2024, usa senátnemu výboru přesvědčivé argumenty, že SARS-
Zatížení-2 byl uměle vytvořený virus. Na této zločine práce
amerických vědců s wuhanským virologických institutu v Číně.

Více v článku ZDE.

 
Senátor Hawley vytrvale bojuje za transparentnost, pokud jde o
pozadí vzniku COVID.

Americký prezident Joe Biden v březnu 2023 podepsal zákon, který
vypracovala senátor Hawleym na odtajnení informace o původu
Covid-19. Cílem bylo odtajniť všechny zpravodajské informace o
jakékoli potenciální vazby mezi Wuhanským virologickým ústavem a
původ pandemie Covid.

Senátor Hawley později Bidenovu správy kritizoval, že zákon nemá
dodržovat, když publikoval pouze silně zredigovaný 10-stránkový
dokument skládající se z titulní strany a dodatek, který tvořil polovinu
zpráva.

Senátor Hawley také opakovaně konfrontováni nich, bývalý ředitel
Národního institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID) anthonyho
Fauciho v souvislosti s jeho lži o COVID a výzkum, a získat kontrolu
funkce koronavírusu (Zisk funkce výzkumu) a do roku 2021 vyzvala
k odstoupení.

Zdroj: hawley.senate.gov / Facebook Martin a Peter / InfoVojna
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